
 

 

Nedělní výletování 

Díky projektu Erasmu+ jsme se my 4 spolužačky z VOŠZ Havlíčkův Brod podívaly na měsíc do 

Plymouth, pobřežního města na jihozápadě Anglie. Jsme ubytované po dvojicích 

v hostitelských rodinách. A já popíši naši poslední neděli v Plymouthu. 

Ráno se mi nikdy nechce z postele, v posteli je totiž teplo, ale v pokoji už tolik ne. Angličané 

nejsou zvyklí tak topit jako my. Shodly jsme se s holkami, že Angličani jsou rozhodně 

otužilejší než my. Lucka, spolužačka, se kterou bydlím, přišla do pokoje ze snídaně a řekla, že 

už je skoro 9, a že autobus nám jede v 9.32. Tak jsem hned vyskočila z postele a pelášila na 

snídani. Po snídani rychlá ranní hygiena, kontrola cesty kudy pojedeme a jdeme na MHD. 

Vystoupily jsme v tzv. city centru a po chvilce chůze jsme uviděly holky. Spolu jsme šly na 

jinou autobusovou zastávku (je jich tu přes 20) a čekaly na MHD. Dočkaly jsme se a jely 

několik zastávek. Po vystoupení jsme ušly krátký úsek a viděly zastávku pro loď. Naším cílem 

byly zahrady Mount Edgcumbe a jinak než lodí bychom se na ně nedostaly. Nastoupily jsme, 

každá zaplatila 2 libry za cestu a za 7 minut jsme byly na druhém břehu - „živé“. V zahradách 

bylo krásně, i když nám to kazil silný vítr. Ačkoliv byl teprve začátek měsíce března, některé 

rostliny už kvetly. Vlastně, když už jsme sem v půlce února přijely, kvetly tu narcisky, krokusy 

a macešky. Všechny jsme se fotily na schodech a co chvíli každá z nás z nás něco vyfotila. 

Zahrady jsou rozdělené na novozélandskou, americkou, italskou, anglickou růžovou, a ještě 

jiné další. Dokonce své místo tam mají i včelíny. Vyšly jsme ze zahrad zadním východem u 

kamenné pláže a pobyly nějakou dobu na pláži. Na této pláži se vylodila americká vojska za 2. 

sv. války. Šly jsme dál parkem a viděly Mount Edgcumbe House, vzaly jsme to přes kopec 

nahoru k němu a šly se zahřát čajem. Kavárna byla zbudovaná z bývalé maštale. Posilnily 

jsme se teplými nápoji a rozhodly se, že půjdeme dál. Šly jsme stejnou cestou zpět do zahrad 

a prošly jejich zbytek. Poté jsme šly čekat na loď, sledovaly jsme její příjezd, jak si s ní vítr 

zahrával. Po nástupu a vyjetí na nás, tedy hlavně na mě, dopadlo několik kapek studené vody 

„brr“. Vystoupily jsme a došly zpět do city centra a odtud jsme se vydaly na Mayflower street 

(odtud v roce 1620 odpluli Otcové poutnicí a založili Plymouth v Novém světě - bylo to 

teprve druhé úspěšné osídlení Ameriky Angličany). Tam jsme chtěly nakoupit poslední 

suvenýry a pohledy. Šly jsme cestou k majáku a myslely, že se posadíme na lavičky, ale začalo 

poprchávat, tak jsme šly dál. S holkami jsme se rozloučily u obchodu, do kterého chtěly jít. A 

já jsem s Luckou šla dál do centra, do jiného ochodu. Cestou jsem si musela držet kapuci 

čepici i čelenku, jinak by mi uletěly. Po absolvování nákupu jsme šly na autobus a jely do 

našeho dočasného domova čekat na večeři.  

 

 



 

 

Na začátku cesty. 



 

 

A tahle loď nás veza tam a zpátky.



 

 

 

Strom, který stál za fotku. 

Všichni jsme se na schodech fotili. 



 

 

 

Kamenná pláž, některé si odsud odvážejí kamenný suvenýr. 


